



Известный китайский производитель Huawei воспользовался выставкой IFA 2012 для официального анонса начала продаж своего планшетного компьютера MediaPad 10 FHD. Новинка станет доступной на отдельных рынках (включая Россию), начиная с текущего месяца, и способна предложить 10,1-дюймовый сенсорный дисплей с IPS-матрицей и Full HD разрешением 1920 x 1200 пикселей, что должно обеспечить четкую картинку с хорошей цветопередачей. Кроме того, наличествует LTE (в одной из версий), при этом корпус планшета из алюминиевого сплава имеет толщину 8,8 мм при весе 580 граммов.

Потребную производительность Huawei MediaPad 10 FHD обеспечивает четырехъядерный процессор K3v2 с архитектурой ARM Cortex-A9 и тактовой частотой 1,4 ГГц плюс 16-ядерный GPU. Кроме того, на задней панели планшета расположилась 8-Мп камера с автофокусом и поддержкой записи видео в формате 1080p, дополненная фронтальной камерой на 1,3 Мп для видеозвонков. Помимо LTE имеется поддержка Wi-Fi и 3G, а аккумулятор на 6600 мАч обеспечивает более 10 часов непрерывной автономной работы. О «цене вопроса» пока не сообщается, а в качестве ОС используется Android 4.0 ICS.